

Minnesanteckningar
Från
Hem och skolan styrelsemöte
28 augusti 2002

Närvarande: Berit, Görel , Kaj, Annette, Anita

Mötet öppnades kl.19.00

Kassarapport:

25 226 kr, minus ca.2000 kr vilka spenderades på saft och bullar vid uppropet.

Genomgång av föregående protokoll från 29/5-02.

Protokollet godkändes.

Elevrådet.

Inget möte har varit än.

Berit är ordinarie och Annette suppleant.

Åtgärd:

Berit kommer att kolla datum för höstterminens möten.

Förvaltningsrådet.

Första mötet hålls 17/9 kl.8.10-9.20 Görel, Anita och Annette är ordinarie.

Övriga möten på höstterminen är 22/10 och 19/11.

Åtgärd:

Till mötet kommer vi att ta upp följande frågor

- Möjligheterna för att få skolans hemsida uppdaterad.
- Intresset av att H&S ordnar en föreläsning om droger under ht-02.
- Vilken utrustning som behövs i skolans gymnastikhall och i vad mån H&S kan sponsra detta.

Stadsdelsnämndens möten

Åtgärd:

Nämndens möten kan bevakas från www.Vantor.Stockholm.se.

Kaj kommer att bevaka ärendedragningen åt H&S, han kontaktar styrelsen om något som gäller skolan ska tas upp, så bestämmer vi då vem som ska gå dit.

Övriga frågor

Eftersom H&S har god ekonomi så beslutade styrelsen att tilldela alla fritids, (6-års, Blixten, Röda skolan, Vulkanen) 2000 kr var att handla något bra som kommer barnen tillgodo.

Åtgärd:

Annette går runt och informerar all fritidspersonal.

Berit informerade om att näten till basketkorgarna finns inköpta, men de ska inte monteras förrän vi hittar någon som kan montera upp den lägsta korgen för att förhindra att den bryts sönder ytterligare.

Åtgärd:

Berit har hand om näten.

Lennart Nilsson önskar en efterträdare som uppdaterar skolkatalogen nästa hösttermin (2003).

Åtgärd:

Tomas Fredberg erbjuder sig och han kontaktar Lennart Nilsson. Eventuellt kan Tomas hjälpa till att köra postgiroblanketterna inför årets inbetalningsrunda.

H&S kommer att ordna en föreläsning om droger under ht-02. Efter FVR 17/9 kommer styrelsen ha mailkontakt och bestämma vilket av föreläsar-alternativen vi ska satsa på.

Åtgärd:

Görel håller i mailkontakter.

Förra terminen hade vi tillgång till skolans kalendarium. Det var bra.

Åtgärd:

Annette kontaktar skolans vaktmästare och/eller skolekreteraren och hör om vi kan få det igen.

Mötet avslutades kl. 20.15

vid pennan, Annette Fredberg♥

Ett litet tillägg. Vi gick inte igenom våra datum så jag har gjort en liten översikt.

ÅRSMÖTET hålls preliminärt 12 februari 2003 i skolans matsal.

FVR-möten

Tisdagar 8.10-9.20 i datorrummet bredvid rörelserummet, på 1 tr. till höger. 1 ggr/mån.

17/9, 22/10, 19/11

Styrelsemöten hålls

Onsdagar 19.00-20.30 i Blixtens lokaler. 1 ggr/mån,

sista onsdagen i månaden. Görel har nyckel och kod.

25/9, 30/10 utgår pga höstlov, mötet flyttas preliminärt till 23/10, 27/11, decembermöte inför årsmöte preliminärt 11/12 eller 18/12.

mvh, Annette